
IMPAC WR-500

Resanar grietas y eliminar de forma definitiva y evita la eflorescencia del salitre.

Impermeabilizar Albercas, tanques, túneles, aljibes, jardineras, pisos, lozas y muros.

Chaflanes o 
sabaletas

Salitre.
Nivelar Encharcamientos , hechura y resanado de sabaletas. 

SIRVE PARA:

Encharcamientos

CimientosGrietas no 
mayores a 
2.5mm



IMPAC WR-700
SIRVE PARA:

Sella e impermeabiliza azoteas, fachadas y muros vírgenes ( nuevos ).

Mejora la adherencia de impermeabilizantes y pinturas(fondo sellador impermeable)

PINTURA 

IMPERMEABILIZANTE

Se puede aplicar en húmedo.
(excepto en encharcamientos) 



IMPAC BOND
SIRVE PARA:

Mejora la adherencia de yeso, estucos , pastas, acabados y pega pisos

Junta fría,(unión de cemento nuevo con viejo) 
Une concreto nuevo(fresco) a viejo(seco) quedando como una sola pieza.

Mejora la adherencia de los enjarres nuevos Mejora la calidad de pinturas vinilicas o de cal



IMPAC GRAL
SIRVE PARA:

Impermeabiliza cualquier tipo de producto cementoso.

Previene la florescencia del salitre y la humedad en pisos, lozas, techos, cimentaciones.



IMPAC SAFE
SIRVE PARA:

Humedad

Muro en desnivel

Impermeabiliza muros en desnivel y evita el salitreImpermeabiliza y decora muros de sótanos. 

Evita la humedad y el salitre

Humedad

Salitre

Impermeabilizar fuentes y piletas no mayores a 1m. de altura



IMPAC  FIX  N´ SEAL
SIRVE PARA:

Impermeabilizante desgastado

Resanar grietas 

Como sellador o primario para impermeabilizantes acrílicos.(base agua)

Como restaurador de impermeabilizantes desgastados.(mantenimiento)



IMPAC PATCH
SIRVE PARA:

Unión de lamina con muro

Tornillería en laminas

Sellar o tapar la tornillería de todo tipo de laminas.

Resanar grietas y sellarlas desde adentro en muros y azoteas.

Domos
Chaflanes o sabaletas

Bajantes

Juntas entre casas

Para uniones de tejados con muros y tratamiento de puntos críticos.



IMPAC WET & DRY
SIRVE PARA:

Sellar o tapar grietas  o goteras al instante y de aplicación en húmedo.

Como mantenimiento  y tratamiento de puntos críticos sobre mantos asfalticos nuevos y viejos.

Salientes o tuberías

Traslapes

Ductos, tuberías, 
bajantes etc.… 

Cimientos

Como barrera de vapor en cimientos, interiores de jardineras y macetas de cemento.

Interiores de jardineras



ELASTOFLEX  T1
SIRVE PARA:

Como primario y adhesivo asfaltico para teja asfáltica y/o mantos asfalticos prefabricados.

Como mantenimiento  y tratamiento de puntos críticos sobre mantos asfalticos nuevos y viejos.

Como impermeabilizante multicapa y restaurador de sistemas impermeables base asfalto.



EMULSIÓN FIBRATADA
SIRVE PARA:

Como impermeabilizante multicapa base asfalto.

Cimentaciones de construcciones.

Como barrera de vapor en cimientos, no expuestos a inmersión continua.



CEMENTO PLASTICO
SIRVE PARA:

Unión de lamina con muro

Tornillería en laminas

Sellar o tapar la tornillería de todo tipo de laminas.

Resanar grietas y sellarlas desde adentro en muros y azoteas.

Domos
Chaflanes o sabaletas

Bajantes

Juntas entre casas

Para uniones de tejados con muros y tratamiento de puntos críticos.



IMPAC  SEAL 
CONCENTRADO

SIRVE PARA:



IMPAC  SELLO
SIRVE PARA:



BANDA TAPAGOTERAS
SIRVE PARA:

Para el sellado de juntas de ductos de ventilación o aire acondicionado.

Para el tratado de goteras o filtraciones en cajas de tráiler.

Para el sellado de traslapes y tornillería de laminas galvanizadas.



IMPAC  CLEAR
SIRVE PARA:

Una ves aplicado previene la florescencia del salitre sin quitar o afectar la apariencia.

Repele el agua, la humedad y protege superficies sin quitar o afectar su apariencia.

Protege distintos acabados sin dejar brillo o afectar el acabado de la superficie.



IMPAC  GROUT NF-400
SIRVE PARA:

Para el anclaje de motores y bombas, que por su resistencia no sufre contracción al movimiento.

Para el relleno y anclaje de pernos y varillas.
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